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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید. 

 اگر نقطه ای از دو سر یک پاره خط به یک فاصله باشد، آن نقطه روی ....................... قرار دارد.  الف( 

 در هر مثلث، نسبت اندازه های هر دو ضلع، با عکس نسبت ........................ وارد بر آنها برابر است. ب( 

 در هر مثلث قائم الزاویه، اندازه میانه وارد بر وتر ................... اندازه وتر است. ج( 

 ...................... آن نامیده می شود. شکلی که از برخورد یک صفحه با یک جسم هندسی حاصل می شود، .......د( 

1 

2 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 الف( دایره را تعریف کنید. 

 ب( آیا تمام مثلث ها با هم متشابهند؟ کدام نوع از مثلث ها همیشه با هم متشابه هستند؟ چرا؟

 ج( چندضلعی محدب را تعریف کنید.

 د( سه مورد از مقاطع مخروطی را نام ببرید. 

2.2 

3 
آیا این پاره خط ها می توانند ضلع باشد،  66داده شده اند. اگر مجموع این طول ها  (x-1)4و  6x ،x+7سه پاره خط به طول های 

 های یک مثلث باشند؟ توضیح دهید. 
1.2 

 2..5 به کمک برهان خلف ثابت کنید مربع هر عدد حقیقی به علاوه یک بزرگتر یا مساوی دو برابر آن عدد حقیقی است.  4

2 
  

  
                 

  

  
      

است. نسبت های زیر را به دست  ABDو دو برابر مساحت مثلث  ADEسه برابر مساحت  ACEدر شکل مقابل مساحت مثلث 

 آورید. 
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 (AB||CD)را به دست آورید.  xثابت کنید دو مثلث زیر متشابه هستند و مقدار 

 

 

 

1.2 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 0311 -0011سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 1هندسه نام درس: 

 خانم تکراری نام دبیر:

 80/80/1088 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 18:88  ساعت امتحان:

 دقیقه 128مدت امتحان : 
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B C 
D E 
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D 

O 

2 

5 

10 

x 



 

 نمره 28جمع بارم : 

با فرض  .
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مقدار  

2  2 

   
 1 را به دست آورید.  

. 

 یک متوازی الاضلاع است.  ABCDچهارضلعی 

 را بنویسید.  BHCو  ABKالف( دلیل تشابه دو مثلث 

 ب( تناسب اضلاع متناظر دو مثلث را بنویسید. 

1.22 

9 

پدید آمده  MNPOاز تقاطع نیمسازهای داخلی یک متوازی الاضلاع، چهارضلعی 

 است. ثابت کنید این چهارضلعی مستطیل است.
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 1.2 است. مساحت لوزی را بیابید.  4و اختلاف طول قطرهای آن  11اندازه ضلع یک لوزی  15

11 

 مساحت چندضلعی زیر را با فرمول پیک به دست آورید. 

 )نوشتن رابطه پیک الزامی است.(
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 2..5 سطح مقطع حاصل از برخورد یک استوانه با یک صفحه چه اشکالی می تواند باشد؟ با رسم شکل نشان دهید.  12

13 

 در شکل رو به رو مجموع مساحت های نمای بالا و چپ چقدر است؟ )مثلث قائم الزاویه است(

 

 

 

1 

14 
سانتی متر  8برابر  Pسانتی متر را قطع کرده است. اگر فاصله مرکز کره از صفحه  11و به شعاع  Oکره ای به مرکز  Pصفحه 

 باشد، مساحت این سطح مقطع را حساب کنید. 
5..2 

 1 شکل حاصل از دوران یک ذوزنقه قائم الزاویه حول ضلع عمود بر قاعده ها را رسم کنید و آن را نام ببرید.  12

16 

 تمام وجه های مکعب مقابل را رنگ آمیزی کرده ایم. 

 الف( چند مکعب کوچک در شکل وجود دارد؟

 ب( چند مکعب رنگ نشده است؟

 پ(چند مکعب رنگ شده است؟

 ت( چند مکعب سه وجه رنگ شده دارد؟
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 2از 2صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 ج( نصف                د( سطح مقطع            الف( عمودمنصف          ب( ارتفاع    1

2 

 

، دایره می نامند. این فاصله ثابت شعاع نام دارد. فاصله آنها از نقطه ای به نام مرکز، یکسان استالف( مجموعه نقاطی از صفحه را که 

(1.0) 

 (1.70و با هم برابرند. ) درجه است 61زوایای آنها متشابهند. زیرا تمام  مثلث های متساوی الاضلاعب( 

درجه باشد. )یا هرگاه با امتداد دادن هر ضلع آن، کل  181ضلعی را محدب گوییم هر گاه تمام زاویه های آن کمتر از nج( یک 

 (1.0چندضلعی در یک طرف خط قرار گیرد، یعنی شکل را قطع نکند. ( )

 (1.70د( دایره، بیضی، سهمی، هذلولی )

 

3 
66  6  (  7)  4(  1)  11  66    6 

 که در نامساوی مثلثی صدق نمی کنند. پس نمی توانند یک مثلث بسازند.  18و  11، 8اضلاع مثلث عبارتند از 

 

4 

 

2 به برهان خلف فرض کنیم   1 2  باشد، پس   2  2(1  )یعنی  1  2 1  هیچ که تناقض است. زیرا  1 

  منفی نمی شود. 2عددی به توان 
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اگر دو مثلث در یک راس مشترک باشند و قاعده های مقابل به این راس در امتداد هم باشند، نسبت مساحت ها با نسبت قاعده ها 

 برابر است. 

 

6 
 
                
                 

} 
زز
⇒           

  

  
 
  

  
 
  

  
 
 

11
 

2
0
   4 

. 

 

 
 

6
4
  

 جمع در صورت
⇒       

   

 
 

7
4
                                     

 

 
 

6
4
  

 تفاضل در صورت
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی                                  

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد فلسطین دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0311-0011سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد

 0هندسه نام درس: 

 خانم تکرارینام دبير: 

 تاریخ امتحان: 

 عصر/ صبح   01:11: ساعت امتحان

 دقیقه 021مدت امتحان: 
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 زوایای رو به رو در متوازی الاضلاع با هم برابرند، پس 

 از طرفی زوایای مجاور در متوازی الاضلاع مکمل اند. پس 

 مستطیل است.       پس  01     و به همین ترتیب 
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 مستطیل، دایره، بیضی
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  نمای چپ: مثلث قائم الزاویه، 
6 8

2
 24 

2   نمای بالا: مستطیل   11  21 

21 24 مجموع مساحت ها   44 

 

14     2  66  

 

 را به دست آوریم.  6کافی است مساحت دایره ای به شعاع 
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 مخروط ناقص 

 

 8ت(       27-1=26پ(         1ب(         27الف(  16

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره28جمع بارم :



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

